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PARALELKENAR TEST-3

2.

ABCD paratalkenar
[EF] # [AB]

[KL] # [BC}

Tarah alarlar
toplanm 13 cm2

Yukaridakl verliers gbre, AIABCD) kag cm? dir?

A) 26 B} a2 C) 39 D) 42 E) 52
D C ABCD paralelkenar
{DF] L] AC)
|DE| = 2|EF]
' |AC] = 12 cm
DF} = 4,
A - IDF} = 4.5 om
Yukaridaki verilere gore, |BC| kag cm dir?
A 11 B) 10 )8 D)5 E)4
K ABGCD paralelenar
jAR]  [BD] = {E}
% [EF| = |[FC| = 2 cm
o £ JAB| = 24 cm
JKCl = 5 cm
A 4 B .
Yukarwdaki verliers gbre, Cevra(ABK) kag cm dir?
A) 28 B) 26 24 D) 22 E) 20
8] 14 [ ARCD paralelkenar
_ |ICE| = |EB]
S A AF| = 4)FB)|
|IDFl = |BC| = 5 cm
£ 3 0G| = 10 em

Yukaridakd verlere gire, A{DEF) Kat cen? dir?

A4 83 cyg. D)2 E)

LOTT

S.

E =" ABED paralelkanar
[DE] L [BE]
iDEf=3cm

|BF| = B ¢m

|AB =6 cm

[EF) = 7 cm

Yukanidakl verilers gbra, A(ABCD) kag cm? dit?
A) 12 B} 24 C) 32

A 5 B

D) 36 E) 48

ABCD pasaleiienar
[DF] L [AB]
IDC) =6 cm
E [AF| = 2 om

IDE] =2 cm
2

& F B

Yukeridakl vetllere gore, |AC| kag om dir?
A) W5

B} &2 CyV7e D% Ej10

o ABCD paralelkenar
[DE} agiortay
[EH] L [DA]
ICH| = [EB| = 2 em
[HA| =3 cm

A E 2 B

Yukaridakl verilere gére, ABCD paralaikenannin ala-
ni kag cm? dir?

A) 36 B) 24 C)32 D) 20 E) 28
D I ABCD paralekenar
[FE] L[EC]
F A |BC| = 4 cm
' |DF] = [FA|

A E B
Yukardakl verllere gbra, Cevre{ABCD) kac ¢cm dir?
A) 16 B) 20 C) 22 0} 24 E) 30
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ABCD paralalkenar
|DE| = IDC}
3

A{DEF) = 2 cm?
A
Yukaridak] verilere gire, A(ABCD) kag cm? dir?
A) 48 B) 3& C) 24 D} 20 E) 18

ABCD paralolkenar

T ktigegenlerin kesim
nokdas:

[ET] =4 cm

||-‘I'!;\3 om

m{CBK} = 30°
Yukaridak| verilere gore, A(ABCD) kag cmedir?

A} 36 B) 48 G712 D) 26 E) 128

ABCD paralelkenar

[AE] va iBF] agiortaylar
m{Ej = $50°

A B
Yukardakl verilare gore, miF) kag derecedir?

AY10Q B) 120 CH130 D) 140 E} 160

12

[ ABCD paraledkenar
|DC| = J|EF|
JABY = 6]GH]

13. /D E __F
A j I B
Yukaridaki verllere gira, ABCD paralalkenanmn ala-
mnin EFGH dértgeninin alanina arant Kagtir?

g 11 13
4 By = C1e Dy— E)—
A) }2 ] } Y ) 2
14. L [ ABCD paralelkenar
A(KAB) = 16 cm?
A[AED) = 7 cm?
A B

Yukandakl verllere gdre, A(EKC) kag om? dir?
A)5 B)§ c)7 D)8 E)9

15, D 12 C ABCD paralafhgnar
Gl [EC] ; DEB agimin
agiortay|
Pty
m{EDC) = 60°
ICC| =12 cm

A E B

Yukarddald verllsre girs, ABCD paralelkpnarmanm
alan keg cm2dir?

AT BldsWT O3 D63 B)723

ABCD paralelkanar 18, D C ABCD paralelkenar
; IAK] = 2 £m [AC] ve [DB] kiigegen
; IDL{ = 8 ¢m {AE| = |EBJ|
, iy [BM| = 5 ¢m IKL| = 4 em
2i s | NI =x : ’
M [AK] L d, [DL] Ld, A E B
M N jan] Ld, [CN] L d, Yukaridaki verllers gove, [AC) kigegen uzunlugu
Yuksridaki verliere gre, [CN| = x kag om dir? kae: em dir?
Ay12 B) 11 cyi0 Oy e Ejm Aj12 B} 16 Ciia D) 20 E) 24
YANITLAR
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